Beschlussauszug

aus der Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Blowatz vom 14.03.2024

Top 8.5 Satzung über die Gewährung von Aufwands- und Verdienstausfallentschädigungen für die ehrenamtlich Tätigen in der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Blowatz

Beschluss:

Die Gemeindevertetung der Gemeinde Blowatz beschließt den Erlass der Satzung über die Gewährung von Aufwands- und Verdienstausfallentschädigung für die ehrenamtlich Tätigen der Freiwilligen Feuerwehr der Gemeinde Blowatz. Die Satzung tritt rückwirkend zum 01.01.2024 in Kraft.

Die Gemeindevertretung der Gemeinde Blowatz beschließt weiterhin die überplanmäßigen Ausgaben durch die unvorhergesehene Erhöhung der Aufwandsentschädigung. Die notwendigen Mittel werden in den Nachtragshaushalt eingestellt.

Abstimmungsergebnis:

Anz. stimmber. Mitglieder	Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen
8	8	0	0